

## Hatalmas érdeklődés mellett zárta a BAU-t a Hörmann

Annak ellenére, hogy a vásár egy nappal rövidebb volt, több mint 180.000 látogató tájékozódott 2025. január 13. és 17. között a BAU-n – az építészet, anyagok és rendszerek világvezető szakvásárán – a Münchener Vásárközpont teljesen megtelt területén. A látogatók a 2.230 kiállító újdonságait és trendjeit ismerhették meg, akik 58 országból érkeztek. A részt vevő országok számán túl a nemzetközi kiállítók aránya is új csúcst ért el, 52 százalékos részvétellel. A Hörmann az egyik legnépesebb és legnagyobb standdal várta az érdeklődőket, számos termékújdonságukkal.

A Hörmann Csoport innovatív termékeit több mint **1600 m<sup>2</sup>-es kiállítóteren** tekinthették meg az érdeklődők. A világ vezető építészeti vásárán számos újdonság került bemutatásra, a kapuktól és ajtóktól kezdve a tokokon, hajtásokon át a beléptető és tárolórendszerekig.

### Új tárolórendszerek és „Juno” termékcsalád

A Hörmann 2022 óta tárolórendszerekkel is bővíti portfólióját. Az eddig elérhető eszköztároló házakon túl már tűzifatartók és kerti tárolódobozok is szerepelnek a kínálatban. A 2025-ös vásáron debütált a [„Juno” nevű termékcsalád](#), mellyel a vállalat tovább kívánja erősíteni jelenlétét a tárolórendszerek piacán.

### Innovációk a funkcionális ajtók és ipari megoldások terén

A funkcionális ajtók területén is bemutattak újdonságokat, különösen a 2023-ban megjelent [lengőajtókat](#), amelyek ideális megoldást kínálnak a vendéglátóipar, hűtőkamrák és szupermarketek számára. Az ipari kapurendszerek és rakodástechnika terén a **fenntarthatóság és az energiahatékonyság** kapott kiemelt szerepet. Emellett új beléptetőrendszereket, például sorompókat és parkolóhely-kezelő megoldásokat is ismertettek.

### Kiemelt fókusz: lakóépületek és fenntarthatóság

A lakóépületekkel kapcsolatban a Hörmann a fa beltériaajtók sokoldalú tervezési lehetőségeit és tartósságát helyezte előtérbe. Továbbá, jelentős figyelmet fordítottak a **CO<sub>2</sub>-semleges** termékekre, amelyek lakóépületek esetében már alapértelmezettként szerepeltek, míg a kereskedelmi felhasználásnál opcionális alternatívát kínáltak.

### Találkozunk 2027-ben!

A következő BAU szakkiállítást 2027. január 11-15. között rendezik meg Münchenben, ahol a Hörmann ismét bemutatja innovatív kapu, ajtó, tok és meghajtási megoldásait. Az esemény kiváló alkalmat nyújt majd arra, hogy a legújabb technológiai fejlesztéseket és fenntartható megoldásokat a nemzetközi közönség ismerje meg, miközben tovább erősíti a vállalat vezető szerepét az ipari és lakossági szegmensben. Várjuk Önt is, hogy újra találkozhassunk!